



Der Gute-Laune-Sommer 2025 hat seinen Soundtrack: Ross Antony veröffentlicht sein neues Album "100 Jahre Gute Laune" am 04. Juli 2025 (Telamo).

Ob als Moderator oder auf der Musical-Bühne, im TV, auf der Kinoleinwand oder als charmanter Popschlager-Neudenker: Ross Antony ist das, was man einen echten Entertainment-Allrounder nennt. Dauergast im deutschen TV, moderiert er mehrere eigene Shows, begeistert das Publikum auf den größten Live-Bühnen im deutschsprachigen Raum, und auch in den Albumcharts konnte er zuletzt regelmäßig die Top-10 in Deutschland aufmischen.

Den Grundstein dafür legte er schon vor der Jahrtausendwende, als der junge Mr. Antony aus dem englischen Bridgnorth im Jahr 1995 seine Gesangs- und Tanzausbildung abschloss. Nachdem er wenig später zunächst mit Bro'Sis extrem erfolgreich war, konzentrierte Ross Antony sich danach verstärkt auf seine TV-Karriere, um 2013 mit "Meine neue Liebe" seine Liebe zum Schlager in den Mittelpunkt des Schaffens zu stellen – was ihm seither nicht nur unzählige Shows und Chartplatzierungen bescheren sollte, sondern auch eine ganze Reihe von Awards, u.a. die Goldene Henne 2018 ("Entertainer des Jahres"), flankiert von weiteren smago! Awards (u.a. "goldigster Schlager-Entertainer") und wichtigen Publikumspreisen. Nachdem er das letzte Jahrzehnt mit den Top-10-Erfolgen von "Aber bitte mit Schlager" und "Schlager lügen nicht" besiegelt hatte, konnte er zuletzt wiederum die Top-10 mit den Vorgängeralben "Willkommen im Club" (2021; Platz 3) und "100% Ross" aufmischen (2023; Platz 8).

Das Gute-Laune-Konzept von Ross Antonys kommender LP steckt bereits im Albumtitel: "100 Jahre gute Laune" vereint tatsächlich Songs aus dem ganzen letzten Jahrhundert, die eine Sache gemeinsam haben – zeitlose und maximal ansteckende Feelgood-Vibes. Bereits vorab hat Ross Antony mit den Singles "Sugar Sugar", "Halt mich fest" und "Nah Neh Nah" einen Vorgeschmack auf das musikalische Feuerwerk gegeben, das Fans auf dem Album erwartet.

Den Release zelebrieren und zu der gutgelaunten Jahrhundertessenz tanzen kann man immer und überall – am besten jedoch live und gemeinsam mit Ross Antony auf der Bühne, bei seinen mitreißenden Shows in Arenen, auf Festivals oder bei besonderen Events, wo Stimmung, Tanz und Lebensfreude garantiert sind.



Meistersinger Konzerte & Promotion GmbH